

Sorkwity, dnia 23.04.2013r.

Nasz znak:  
RBG 6236.1.2013

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Sorkwity**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W odpowiedzi na zapytania złożone przez wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam wyjaśnienia:

**Pytanie 1 pkt 1.** Czy we wskazanej w SIWZ miejscowości istnieje punkt ujęty w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego jako nieruchomość, na której może być prowadzony PSZOK, ewentualnie, czy wydana jest stosowna decyzja o warunkach zabudowy.

**Odpowiedź 1 pkt 1:** Na terenie nieruchomości, która zostanie wskazana do prowadzenia PSZOK-u brak jest opracowanego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego jednocześnie informuję że, na teren ten nie została wydana decyzja o warunkach zabudowy.

**Pytanie 1 pkt 2.** W przypadku istnienia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, który nie posiada właściwych zapisów dotyczących gospodarki odpadami dla wskazanej miejscowości, proszę o informację czy planowana jest zmiana planu miejscowego.

**Odpowiedź 1 pkt 2:** Brak miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i nie przewiduje się zmiany.

**Pytanie 1 pkt 3.** W przypadku braku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, ewentualnie braku decyzji o warunkach zabudowy, czy wykonany został raport oddziaływania na środowisko dla inwestycji polegającej na budowie punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych.

**Odpowiedź 1 pkt 3:** Dla planowanej inwestycji polegającej na budowie punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych nie został sporządzony raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko, ponieważ wyłoniony w przetargu Wykonawca, określi zakres robót niezbędnych do utworzenia PSZOK-u.

**Pytanie 1 pkt 4.** W przypadku istnienia właściwych zapisów w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego, ewentualnie w przypadku wydania decyzji o warunkach zabudowy dla przedsięwzięcia polegającego na budowie punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych, proszę o określenie zakresu prac lub robót budowlanych koniecznych do uruchomienia PSZOK, w tym m.in. o podanie:

- a) wypisu i wrysu dotyczącego ww. punktu -
- b) zaświadczenia o przeznaczeniu działki wskazanej w PSZOK
- c) wskazanie czy działka jest ogrodzona,
- d) wskazanie istniejącego uzbrojenia

**Odpowiedź 1 pkt 4:**

- a) Brak jest miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
- b) Brak jest miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, natomiast zgodnie ze „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Sorkwity” nieruchomość przeznaczona do uruchomienia PSZOK położona jest na terenach ośrodków produkcji i gospodarki rolnej w ramach istniejącego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Warpunach.
- c) Wskazana działka jest ogrodzona.

d) Działka uzbrojona jest w sieć wodociagową i energię elektryczną.

**Pytanie 1 pkt 5.** Proszę również o określenie, czy prace konieczne do utworzenia punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych będą wymagały uzyskania pozwolenia na budowę. W przypadku konieczności wykonania robót budowlanych proszę o przedstawienie przedmiaru robót.

**Odpowiedź 1 pkt 5:** Utworzenie PSZOK leży po stronie Wykonawcy i Wykonawca ma określić jakie roboty powinny być wykonane, aby PSZOK spełniał wymogi ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz.U.z 2012poz. 391 j.t) oraz czy na określone roboty wymagane jest pozwolenie na budowę.

**Pytanie 1 pkt 6.** Proszę również o informację czy oprócz zorganizowania Wykonawca odpowiada również za odbiór i zagospodarowanie odpadów z PSZOK o czym nie ma żadnej informacji w SIWZ.

**Odpowiedź 1 pkt 6:** Wykonawca jest również odpowiedzialny za odbiór i zagospodarowanie odpadów, które zostaną dostarczone przez mieszkańców do PSZOK-u.

**Pytanie 2. Prosimy** o podanie ilości poszczególnych wielkości pojemników, które Wykonawca winien dostarczyć właścicielom nieruchomości w celu prowadzenia selektywnej zbiórki odpadów komunalnych. Informacja o tym, że pojemniki dostarcza Wykonawca w zależności od potrzeb mieszkańców i podanie tylko zakresu wielkości pojemników od 60 l do 7000 l, nie pozwala Wykonawcy dokonać poprawnej kalkulacji ceny oferty, chyba że Zamawiający dopuści zbieranie odpadów selektywnych tylko w systemie workowym.

**Odpowiedz 2:** Na obecnym etapie postępowania przetargowego Zamawiający nie potrafi określić ilości pojemników, którą Wykonawca powinien dostarczyć dla zabudowy Wielorodzinnej przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów. Zamawiający udostępni Wykonawcy, wyłonionemu w przetargu dokładną bazę danych utworzoną na podstawie zebranych deklaracji od mieszkańców. Zamawiający dopuszcza zbieranie odpadów selektywnych w systemie workowym tylko w zabudowie jednorodzinnej, zgodnie z zapisami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sorkwity.

**WÓJT**  
  
**Józef Maciejewski**